



Gi. /
[Handwritten signature]

JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ

ATA Nº 12

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ
CONCELHO DE ALMADA, REALIZADA PELAS 19.30 HORAS, DO DIA 2 DE JUNHO DE 2020,
NA SEDE, SITA NO TERREIRO JOÃO DE BARROS, 22-C, LARANJEIRO. -----

PRESENCAS

Estiveram presentes para o efeito, os seguintes eleitos: *Luís Filipe Almeida Palma, Presidente, Anabela Matos Tavares, Secretária, Brás Marcos Mira Borges, Tesoureiro e os Vogais Maria Isabel da Trindade Ferro, Luís Armando dos Santos Coelho, e Cátia Sofia Caneças Gaudêncio.* -----

Faltou à reunião o vogal *Vasco Ramiro Rodrigues Gonçalves* por questões profissionais.-----

Os assuntos tratados foram os seguintes: -----

ABERTURA DA REUNIÃO

Dado a existência de **quórum**, foi pelo Presidente declarada aberta a reunião, passando de seguida o Órgão a ocupar-se dos assuntos constantes da ordem de trabalhos entregue em momento oportuno aos eleitos. -----

I. PERÍODO ABERTO AO PÚBLICO

Não se registou a presença de público.-----

II. PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA

O Senhor Presidente deu conhecimento dos gastos autorizados e da relação das Ordens de Pagamento emitidas no período de 16 a 29 de maio. Foi dado igualmente, conhecimento do resumo diário de tesouraria e do resumo dos fluxos de caixa.-----

O Senhor Presidente apresentou a: Moção “pela implementação do suplemento de insalubridade, penosidade e risco na administração local”, que fora discutida em reuniões anteriores. A mesma foi aprovada por unanimidade e será enviada para todas as entidades com responsabilidades na aplicação desta medida / reivindicação.-----

O Senhor Presidente colocou que iremos manter o funcionamento dos serviços nos mesmos moldes, acrescentando que o posto dos SMAS do Laranjeiro está já em funcionamento. Devido às



Gu-
ju

JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ

condições do posto dos SMAS no Feijó ser dentro do espaço do atendimento geral, continuará fechado, sendo os fregueses encaminhados para o Laranjeiro.-----

Ficou decidido que no sábado, dia 6 de junho, os eleitos farão uma visita a alguns espaços da Freguesia.-----

Os eleitos colocaram vários assuntos dos respetivos pelouros.-----

Sobre as iniciativas do aniversário da Freguesia do Feijó e do Dia da Criança, considera-se que foram muito interessantes e positivas.-----

Considerou-se que as atuais condições, devido ao Covid19, têm prejudicado a nossa atuação com as associações, coletividades e demais instituições, embora se mantenha o contacto, mas o facto de não ser presencial, torna-se muito difícil programar atividades, definir objetivos, assinar protocolos, entre outras ações.-----

III. PERÍODO DA ORDEM DO DIA

ASSUNTO: APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE 19 DE MAIO. -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: UM -----

Presente a ata da reunião de 19 de maio, e após a sua leitura, o Presidente colocou à consideração dos presentes. -----

Foram efetuadas algumas alterações. Passada a votação nominal, foi a mesma **aprovada por unanimidade**. -----

ASSUNTO: 3ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL PERMUTATIVA DA DESPESA-----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: DOIS-----

O Presidente apresentou a proposta referente à 3ª alteração Orçamental Permutativa da Despesa no valor de 9.500€.-----

Não havendo intervenções, passada a votação nominal, foi a mesma **aprovada por unanimidade**.
(Doc. Anexo I) -----

ASSUNTO: 2ª ALTERAÇÃO DO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS-----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: TRÊS-----

A proposta referente à 2ª alteração ao Plano Plurianual de Investimentos foi apresentada pelo Presidente.-----

Não havendo intervenções, passada a votação nominal, foi a mesma **aprovada por unanimidade**.
(Doc. Anexo II) -----



JUNTA DE FREGUESIA DE LARANJEIRO E FEIJÓ

ASSUNTO: MAPA DE FÉRIAS DOS TRABALHADORES-----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: QUATRO-----

A proposta relativa ao assunto em apreço, foi apresentada pelo Presidente.-----

Não havendo intervenções, passada a votação nominal, foi a mesma **aprovada por unanimidade**.
(Doc. Anexo III) -----

ENCERRAMENTO

Desta reunião se lavrou minuta, a qual foi aprovada por unanimidade pela Junta de Freguesia para que produzam efeitos imediatos as respetivas deliberações. -----

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram 21 horas 25 minutos, e para constar se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelo Senhor Presidente e por mim, *Anabela Matos Tavares*, secretária, que a redigi e subscrevo. -----

O Presidente, **Luís Palma** -----

A Secretária, **Anabela Tavares** -----